

رئیس کل دادگستری خوزستان:

دستگاه قضایی همراهی کامل با دستگاه های خدمت رسان دارد

صفحه ۴



آتش بس ترامپ؛

از «روان پریشی سیاسی» تا «بن بست راهبردی»

اندکی پس از واکنش ایران به عملیات آمریکا در حمله به تأسیسات هسته‌ای در قم و اصفهان و نطنز که با حمله موشکی به پایگاه العدید قطر به عنوان بزرگترین پایگاه نظامی آمریکا در منطقه از نظر تجمع نیروی انسانی و نظامیان آمریکایی همراه بود، دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا که پیش از این از لزوم برجیدن فعالیت‌های هسته‌ای در ایران یا حتی براندازی حاکمیت در این کشور سخن گفته بود، بلافاصله لحن خود را تغییر داده و از لزوم آتش‌بس و پایان دادن به تنش در منطقه صحبت کرد، در همین رابطه ترامپ که تغییر مواضع ناگهانی و متوالی وی تمسخر محافل بین‌المللی را به دنبال داشته،

» ۳

سخنگوی وزارت خارجه:

تزیق اسکناس ۵۰ درصد افزایش یافت

محمدرضا فرزین گفت: سال‌ها است که ما درگیر جنگ اقتصادی هستیم و حمله فیزیکی آمریکا یک عامل جدید به این جنگ اقتصادی اضافه کرد. طی سال‌های اخیر یک جنگ اقتصادی شدید علیه ایران وجود داشت و با حمله فیزیکی در روز جمعه تلاش شد تا رفتار اقتصادی مردم تغییر کند و به انتظارات منفی شکل دهد که خوشبختانه این موضوع محقق نشد. طی ۱۰ روز قبل از عملیات دشمن که از ۲۳ خرداد ماه شروع شده بود و پایداری نظام شبکه شاپرک نیز در سطح ۹۸ درصد حفظ شد و با رفتار مناسب مردم، تحت تاثیر عملیات روانی دشمن قرار نگرفتند و توانستند آرامش خود را در این شرایط حفظ کنند.

» ۲

رئیس بسج اساتید خوزستان:

حضور مردم در صحنه معادلات دشمن را برهم زد

اکبر حیدری، اظهار کرد: در ارتباط با تجاوز رژیم صهیونی به ایران نیز بار دیگر دشمنان و بدخواهان ایران دچار شکستی شدند، چرا که واکنش مردم برخلاف محاسباتی بود که در ذهن داشتند. آخرین متجاوز این سرزمین یعنی صدام ملعون با تنبیهی بسیار جدی مواجه شده و ادامه حیات حکومتش نیز در سایه همان تجاوز قرار گرفته و با اعمالی که انجام داده به دار مجازات آویخته شده است. گمان اولیه دشمنانی که ناقص به کشور ما حمله کرده‌اند این بود که اگر یک ضربه سریع و محکمی وارد کنند، مردم ایران را به دلیل وجود مسائل و مشکلات اقتصادی با خود همراه می‌کنند، اما در ساعات اولیه خیال خام را کنار گذاشته‌اند، زیرا که فهمیده‌اند مردم ایران هیچ گاه در شرایط دشوار با دشمنان خود هم‌پیمان نمی‌شوند.

» ۴

پس از حمله آمریکا به ایران؛

سوال مهمی که نتانیاهو را آزار می دهد!



ایسنا، به نقل از فرارو، تا اوایل ژوئن ۲۰۲۵، رژیم صهیونیستی با یکی از پیچیده‌ترین صحنه‌های راهبردی خود از زمان تأسیس مواجه بود. این کشور نه تنها در غزه پرورزی به دست نیاروده بود؛ بلکه چشم اندازی هم برای دستیابی به توافق و معامله وجود نداشت. ارتش رژیم صهیونیستی به شدت خسته و فرسوده است و جامعه جهانی به محکومیت رفتار این کشور می پردازد. جبهه های درگیری رژیم صهیونیستی مردم غزه و جوتی های یمن ادامه دارد و در داخل، صدای ناله از ضربات موشکی، فروپاشی اعتماد عمومی و شکاف میان نخبگان سیاسی و نظامی به گوش می رسد. در دل این بن بست، درون ساختار امنیتی و سیاسی رژیم صهیونیستی بحث های جسورانه ای در حال شکل گیری است؛ این که آیا زمان آن فرارسیده که وارد یک توافق بزرگ در مورد غزه شوند؛ حتی اگر این معامله به عنوان شکست به افکار عمومی عرضه شود؟ یا این که باید نبردی تازه به راه انداخت تا میز بازی را از نو بچینند و رژیم صهیونیستی را از محاصره راهبردی خارج سازند.

حمله نظامی به ایران؛ ابزار نتانیاهو برای منحرف کردن توجهات از نسل کشی در غزه

برای بنیامین نتانیاهو گزینه توافق رنگ باخته و از جذابیت چندانی برخوردار نیست؛ چرا که توافق در ذات خود پایان دوران حیات سیاسی وی را نوبد می دهد. اما از دیدگاه وی، تشدید تنش و درگیری با ایران برگ برنده دوگانه است؛ از یک سو جنگ با ایران می تواند نگاه ها و توجهات را از بحران های داخلی منحرف سازد و از سوی دیگر پای آمریکا را به جنگ با ایران وادار کند؛ آن هم در شرایطی که به نظر می رسد همه حتی دونالد ترامپ ترجیح می دهند به سمت آرام سازی اوضاع حرکت کنند. تصمیم دولت ترامپ برای حمله به ایران صرفا یک ماجراجویی نظامی بوده؛ بلکه حاصل انباشت محاسبات داخلی و منطقه ای بود که اکنون به نقطه اوج خود رسیده است. رژیم صهیونیستی به تنهایی توان نابودی تأسیسات هسته‌ای ایران را نداشت؛ چرا که تأسیسات فردو در عمق کوهها مدفون شده و نطنز به شدت مستحکم و مقاوم بود و هرگونه بمباران از راه دور عملا بی اثر خواهد بود.

با این حال رژیم صهیونیستی توانایی بالایی در تشدید بحران به صورت حساب شده، مهارت در بر هم زدن معادلات و خلق بحران بین المللی که واشنگتن را به گوشه رینگ بکشاند و وادار به اقدام کند وجود دارد و به نظر می رسد این راهبرد همواره موثر و کارآمد بوده است. در این جاس پس از حمله آمریکا به ایران، یک سوال مهم مطرح می شود: آیا این اقدام نظامی واقعا برای پایان دادن به نظام ایران طراحی شده است یا این که واشنگتن تمندا از این حمله به عنوان یک اهرم فشار بهره می برد تا مسیر یک توافق جامع تر با تهران را هموار سازد؟ با این که نتانیاهو روی گزینه نخست حساب باز کرده؛ اما در عمق ذهن خود می داند که دونالد ترامپ احتمالا آماده ورود به یک جنگ تمام عیار و بلندمدت نیست.

تدابیر سخت گیرانه رژیم صهیونیستی برای محدودسازی انتشار جزئیات حملات موشکی ایران

در داخل، بنیامین نتانیاهو به سلاح همیشگی خود یعنی سخنرانی های آتشین پناه می برد. وی گفت: «ما می توانیم تمام تأسیسات ایران را هدف قرار دهیم.» «می خواهیم تهران را به زانو در آوریم.» «ترور حسن نصرالله ستون فقرات محور مقاومت ایران را در هم شکست.» اما پشت این اظهارات پرطمطراق حقیقتی تلخ نهفته است: رژیم صهیونیستی در هیچ یک از سناریوها نمی تواند بدون حمایت آمریکا موفق شود. اگر به دنبال نابودی تأسیسات هسته ای هستند به بمب افکن های آمریکا نیاز دارند و اگر در نهایت مجبور به پذیرش یک توافق دیپلماتیک هستند، این کار زیر چتر واشنگتن ممکن خواهد بود.

در تلاشی برای بزرگ‌نمایی حمله، شماری از مقامات و نویسندگان اسرائیلی به استعاره‌های تاریخی متوسل شدند: از «پول هاربر میکوس» گرفته تا «هیروشیما ایرانی» و حتی حمله آمریکا به تأسیسات هسته ای را «ضربه‌ای که خاورمیانه را درگروگن خواهد کرد» توصیف کردند. اما این غرق‌شدن در تاریخ، بیش از آن که نشان‌دهنده قدرت باشد، پرده از شکنندگی عمیق برمی‌دارد. واکنش ایران چندان به تأخیر نیفتاد و نقاط حساسی را هدف گرفت؛ واکنش که باعث حالتی از «هراس دیوانه‌وار» در محافل امنیتی و دولتی رژیم صهیونیستی شد. در عرض چند ساعت، تدابیر سخت‌گیرانه‌ای علیه رسانه‌های خارجی اعمال شد که برای عمده‌رسانه‌های بی‌طرفی و بازجویی می توان به مصادره تجهیزات و بازجویی

۵ ویژگی کلیدی جامعه مؤمن در برابر تهدیدات



پایداری و ثبات قدم
رَبِّئَا أَفْرَعْ عَلَيْنَا صَبْرًا
وَتَبَّتْ أَعْدَامُنَا(بقره: ۲۵۰)

رمز بقا در میدان، صبر و ایستادگی است.



توکل به خدا در میدان نابرابر
وَعَلَى اللَّهِ فَلْيَتَوَكَّلِ
الْمُؤْمِنُونَ(آل عمران: ۱۲۲)

مؤمنان در دل خطر، نگاهشان به وعده الهی است، نه به تعداد یا تجهیزات.



بصیرت در تشخیص حق از باطل
فَاعْتَبِرُوا يَا أُولِي الْأَبْصَارِ
(حشر: ۲)

در فضای جنگ روانی و رسانه‌ای، اهل ایمان باید اهل بصیرت باشند.

تبیان آنلاین
TebyanOnline

خبر

بازتاب «پاسخ موشکی ایران به تجاوز آمریکا» در رسانه‌های جهان

مهر، دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی درباره پاسخ موشکی ایران به تجاوز آمریکا طی بیانیه‌ای اعلام کرد: اماکن و تأسیسات هسته‌ای ایران، ساعاتی قبل نیروهای مسلح قدرتمند جمهوری اسلامی ایران، پایگاه هوایی نیروهای آمریکایی در العدید قطر را درهم کوبیدند. تعداد موشک‌های به کار گرفته شده در این عملیات موفق، به تعداد بمب‌هایی بوده است که آمریکا در حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران استفاده کرده بود؛ و پایگاهی هم که در حمله نیروهای مقتدر ایران مورد هدف قرار گرفته از تأسیسات شهری و مناطق مسکونی در قطر فاصله زیادی داشته است.

روزنامه آمریکایی واشگتن پست در این خصوص چنین تتر زد: ایران پایگاه نظامی آمریکا در قطر را هدف قرار داد.

ترامپ:

چین می‌تواند از ایران نفت بخرد

رئیس‌جمهور آمریکا در بخش دیگری از این پست در شبکه اجتماعی خود نوشت: «اکنون چین می‌تواند از ایران نفت بخرد و امیدوارم از آمریکا هم نفت زیادی بخرد.»

دونالد ترامپ پیشتر با اشاره به تصمیم خود برای وضع تحریم‌های جدید علیه نفت ایران، تهدید کرد هر کشوری که از ایران نفت بخرد حق تجارت با آمریکا را نخواهد داشت.او پیش از این پست هم با اشاره به جنگ رژیم صهیونیستی علیه ایران نوشت که «آتش‌بس اجرائی شده است» و از طرفین خواست که آن را نقض نکنند. دولت آمریکا سحرگاه یکشنبه یکم تیرماه به دستور دونالد ترامپ با بمب‌های سنگرشکن تأسیسات هسته‌ای زیرزمینی ایران در فردو، تنظز و اصفهان را هدف قرار داد.

حمله نظامی آمریکا به تأسیسات اتمی ایران با بی‌اعتنایی به یافته‌های جامعه اطلاعاتی این کشور انجام شد که گفته بود شواهدی مبنی بر نزدیک بودن ایران به ساختن تسلیحات اتمی در اختیار ندارد.

این حمله در پی تجاوزگری رژیم صهیونیستی در سحرگاه ۲۳ خرداد علیه حاکمیت ملی و تمامیت ارضی ایران انجام شد که در آن تأسیسات هسته‌ای، نظامی و عالی‌رتبه نظامی، دانشمندان هسته‌ای و شهروندان غیرنظامی جان خود را از دست داده و شهید شدند.

یک روزنامه عبری:

هزینه خسارت‌های ناشی از جنگ

با ایران را اعلام کرد

ندای رسا به نقل از شبکه الجزیره قطر، «آنتونیو گوترش»، دبیرکل سازمان ملل متحد امروز سه شنبه در سخنانی اعلام کرد: من از اعلام آتش‌بس بین اسرائیل و ایران استقبال می‌کنم و از هر دو طرف می‌خواهم که به آن احترام بگذارند.

دبیرکل سازمان ملل متحد در این خصوص اضافه کرد: امیدوارم آتش‌بس در سایر درگیری‌های منطقه نیزاجرا شود. دونالد ترامپ رئیس‌جمهور فریبکار و دروغ‌گوی آمریکا که تلاش دارد نشان دهد در برقراری آتش‌بس جدی است با انتشار پیامی در فضای مجازی مدعی شد: اسرائیل قصد حمله به ایران را ندارد. همه هواپیماها برمی‌گردند و به خانه برمی‌گردند، در حالی که برای ایران دست تکان می‌دهند! هیچکس آسیبی نخواهد دید، آتش‌بس برقرار است!

این درحالی‌است که کاتال ۱۴ تلویزیون رژیم صهیونیستی اعلام کرد: پس از اعلام ترامپ، نیروی هوایی اسرائیل یک مرکز نظامی در ایران را هدف قرار داد.

استقبال دبیرکل سازمان ملل متحد از برقراری آتش بس در حالی بیان شده است که ادبیات پیشین رفتاری و عملکردی رژیم صهیونیستی به وضوح نشان داده است که هرگز به هیچ توافقی پایبند نبوده و نیست.

منطقه و بین الملل

شورای عالی امنیت ملی:

هوشیاری، موقع شناسی، مقاومت، همبستگی و یکدلی بی نظیر مردم، راهبرد اصلی دشمن را درهم شکست



آن پایگاه آمریکایی العدید و پس از آن سراسر اراضی اشغالی آماج حملات موشکی قرار گرفت.

هوشیاری، موقع شناسی، مقاومت، همبستگی

آتش بس ترامپ؛

از «روان پریشی سیاسی» تا «بن بست راهبردی» اسرائیل



سازی اورانیوم و تولید موشک برای خود دست بردارد.شیکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی نیز گزارش داد که برآوردهای صورت گرفته در اسرائیل حاکی از آن است که ایران هنوز از سلاح‌های دوربرد و خطرناک خود استفاده نکرده است؛ موشک‌های سنگین که بیش از یک تن مواد منفجره دارند و موشک‌های کروز که دریایی و رهگیری آنها دشوار است.

بشلسلیل اسموتیچ وزیر دارایی رژیم صهیونیستی اذعان کرد: بی شک صبح امروز طعم تلخی برای اسرائیلی‌ها به دنبال داشته است.

«عمیت هالیوی» نماینده پارلمان رژیم صهیونیستی اذعان کرد که نظام ایران همچنان پایرجاست. این کشور همچنان موشک‌های زیادی در اختیار دارد و می‌تواند ما را هدف قرار دهد.روزنامه صهیونیستی معاریو نیز اذعان کرد: ایران قدرتمندتر از قبل از جنگ خارج شد.تام سامیا ژنرال نیروهای ذخیره ارتش رژیم صهیونیستی نیز گفت: این ایران است که کنترل اوضاع را به دست گرفت و زمان آتش بس را تعیین کرد. وی اضافه کرد: ما تنها چند سال آرامش برای خود خریدیم آن هم به قیمت گزاف و درد و رنج برای نسل‌های بعدی.

دلایل شتابزدگی آمریکا و رژیم صهیونیستی برای آتش بس

روند جنگ بین ایران و اسرائیل طی ۱۲ روز گذشته به نحوی که صهیونیست‌ها برای آن برنامه‌ریزی کرده بودند، نبود. تل‌آویو تصور می‌کرد که با عملیات نظامی اولیه خود، اوضاع داخلی در ایران را فرو می‌ریزد و طی چند روز،

منطقه و بین الملل

- شماره ۲۰۹۴
- چهارشنبه ۰۴ تیر ماه ۱۴۰۴
- سال چهاردهم

خبر

بلیکن:

حمله به ایران اشتباه بود؛ هنوز فرصت برای دیپلماسی وجود داشت

ایستا، «آنتونی بلیکن»، وزیر خارجه پیشین ایالات متحده در مقاله‌ای اذعان کرد که حمله آمریکا به سه مرکز هسته‌ای ایران اقدامی نادرست و غیرضروری بوده است.

در این مقاله که در روزنامه «نیویورک‌تایمز» منتشر شده، بلیکن گفت این حمله نباید انجام می‌شد. او می‌گوید در سال ۲۰۱۵، دولت «باراک اوباما» با همراهی بریتانیا، فرانسه، آلمان، روسیه، چین و اتحادیه اروپا به توافقی مشترک» یا برجام دست یافت. این توافق، فعالیت‌های تولید مواد شکافت‌پذیر در ایران را که برای ساخت سلاح هسته‌ای ضروری است، تحت کنترل شدید قرار داد و بازرسی‌های سخت‌گیرانه‌ای برای آن تعیین کرد.

اما در سال ۲۰۱۸، ترامپ این توافق را پاره کرد و چیزی جایگزین آن نکرد. در پاسخ، ایران غنی‌سازی را افزایش داد و احتمالاً زمان دستیابی خود به سلاح هسته‌ای را کاهش داد. به‌عبارت دیگر، ترامپ حالا در حال تلاش برای خاموش کردن آتشی است که خود او در آن دمیده است. از سوی دیگر، به گفته بلیکن، مواد شکافت‌پذیر تنها یکی از اجزای ساخت سلاح هسته‌ای هستند. برای ساخت بمب، به سازوکار انفجاری نیز نیاز است. به‌گفته بلیکن، با وجود پیام‌های مناقض در دولت ترامپ، نهادهای اطلاعاتی آمریکا بر این باورند که ایران هنوز تصمیمی برای چنین تصمیمی بگیرد، دست‌یابی به یک سلاح انفجاری حدود ۱۸ تا ۲۴ ماه طول خواهد کشید.

بنابراین هنوز فرصت برای دیپلماسی وجود داشت و شرایط به آن وخامتی که ترامپ ادعا می‌کرد نرسیده بود.

علاوه بر این، به‌گفته کارشناسانی که بلیکن با آن‌ها صحبت کرده، تردیدهای فراوانی درباره توانایی بمب‌های سنگرشکن آمریکایی برای نابود کردن کامل سایت‌هایی مانند فردو و دیگر تأسیسات مستحکم ایران وجود دارد. گزارش‌های اولیه حاکی از آن است که زیرساخت هسته‌ای ایران آسیب زیادی دیده، اما کارشناسان اذعان دارند که نابود نشده است.

بلیکن در ادامه می‌گوید در شبهه‌سازی‌های جنگی که در دولت بایدن انجام شد، نگرانی‌هایی وجود داشت که ایران ممکن است ذخایر اورانیوم غنی‌شده نزدیک به سطح تسلیحاتی خود را به چندین مکان امن منتقل کرده باشد و سانتریفیوژهای لازم برای غنی‌سازی بیشتر را حفظ کرده باشد. در چنین سناریویی، ایران ممکن است به ایجاد قدرت بازدارندگی وزیر خارجه پیشین آمریکا همچنین می‌گوید که گرچه حمله آمریکا احتمالاً برنامه هسته‌ای ایران را به عقب رانده، اما ایران می‌تواند به‌سرعت تأسیسات خود را در مکان‌هایی بازسازی کند که از حملات هوایی مصون باشند و هم‌زمان، مسیر بازدارندگی را نیز پیش ببرد. بلیکن با انتقاد از خروج ترامپ از برجام، می‌گوید یک توافق دیپلماتیک می‌توانست هم نگرانی‌های ادعایی غرب از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای را مرتفع سازد و هم از تبعانی مانند حمله موشکی اخیر ایران به پایگاه آمریکا در قطر یا تهدید به مسدودسازی تنگه هرمز جلوگیری کند.

او در پایان می‌نویسد که بایدن از تلاش‌های رژیم صهیونیستی برای تضعیف ایران و نیروهای نیابتی‌اش حمایت کرد. به اذعان بلیکن، بدون حمایت ایالات متحده، امکان نداشت که رژیم اشغالگر بتواند به قدرت پدافندی ایران و جنبش مقاومت آسیبی وارد کند.

وزیر خارجه پیشین آمریکا می‌گوید ترامپ اکنون می‌توانست به توافقی مطلوب با ایران دست پیدا کند، اما مسیر نظامی را انتخاب کرد.

سیلی ایران به آمریکا

حمله ایران به قلب هوایی آمریکا

ایران درواکنش به تجاوز نظامی ایالت‌متحده به کشورمان پایگاه

هوایی العدید آمریکا درقطررا با موشک هدف قرار داد



مرکز عملیات هوایی ترکیبی



قلب فرماندهی هوایی

آمریکا در غرب آسیا



مقر فرماندهی مرکزی آمریکا



مقر فرماندهی هوایی مرکزی



کنترل عملیات هوایی

بر عراق، افغانستان، سوریه و دریای سرخ



مقر فرماندهی عملیات ویژه

واحد‌های نظامی مستقر



اصلی‌ترین واحد

نیروی هوایی آمریکا – 379th AEW



اتاق فرمان پیشرفته

جنگ هوایی دیجیتال



یگان فرماندهی وکنترل پروازی – 7th EACCS



گروه پشتیبانی – 466th AEG



واحد اعزامی نیروی

هوایی سلطنتی بریتانیا – Royal Air Force



قدرت سیلی موشکی!

ترامپ قبل از حمله ایران به العدید

هرگونه واکنش ایران به ما با نیرویی فراتر از چیزی که تاکنون دیده، مواجه خواهد شد

ترامپ بعد از حمله ایران به العدید

تبریک می‌گویم، جهان، وقت صلح است!

ایران زمین

استاندار قم:

اتکال به خدا و حفظ وحدت عامل موفقیت کشور برابر تجاوز دشمنان است



مهر، اکبر پنهان جو صبح روز سه شنبه در جلسه شورای تأمین استان قم که با حضور آیت الله سعیدی امام جمعه قم برگزار شد با تبریک موفقیت‌ها و پیروزی‌های جمهوری اسلامی در جنگ با رژیم صهیونیستی گفت: ملت بزرگ ایران، با رهبری‌های داعیانه رهبر معظم انقلاب و مجاهدت نیروهای مسلح جمهوری اسلامی به پیروزی‌های بزرگی دست یافت که امیدواریم این مسیر با حفظ وحدت، انسجام و وفای ملی ادامه یابد.

نماینده عالی دولت در استان قم عنوان کرد: اعضای شورای تأمین استان قم همزمان با آغاز تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشور تا به امروز، مأموریت خطیر و تلاش‌های فراوانی در عرصه‌های مختلف در استان قم را دنبال کردند و این آمادگی وجود دارد که با وحدت و قدرت مسیر آینده را در هر شرایطی دنبال کنیم.

استاندار قم تأکید کرد: یکی از عوامل موفقیت جمهوری اسلامی طی روزهای اخیر در برابر تجاوز دشمنان حفظ وحدت و انسجام داخلی بوده است که ضرورت دارد همین مسیر با قوت دنبال شود.

رئیس کمیسیون عمران شورای اسلامی

شهر ساوه:

کاهش ۳۳ درصدی تلفات تصادفات درون‌شهری ساوه

مهر، محمدرضا خاکسار ظهر سه شنبه در نشست کمیسیون عمران شورای اسلامی شهر ساوه با اشاره به شناسایی ۳۶ نقطه حادثه خیز اظهار کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون، ۱۱ نقطه برخطر با مصوبه شورای ترافیک و اجرای شهرداری برطرف شده و این روند باید به‌صورت مستمر دنبال شود. وی افزود: میزان فوتی‌های ناشی از تصادفات شهری در ساوه نسبت به مشابه سال گذشته حدود ۳۳ درصد کاهش داشته که این آمار، نشان‌دهنده تأثیر اقدامات ایمنی و اصلاحی در سطح معابر شهر است. رئیس کمیسیون عمران شورای اسلامی شهر ساوه افزود: اصلاح نقاط حادثه‌خیز، نصب علائم هشداردهنده، احداث سرعکانه، نصب چراغ راهنمایی، گاردریل، رفیوز میانی و اجرای عملیات آشکارسازی در نقاط برخطر از جمله اقداماتی است که نقش قابل‌توجهی در کاهش سوانح رانندگی داشته‌اند.

وی با بیان اینکه حجم بالای ترافیک سنگین و تداخل مسیرهای عبوری و حومه‌ای از عوامل تشدیدکننده تصادفات درون‌شهری هستند، افزود: محورهایی نظیر بلوار سیاه و بلوار آزادی به‌دلیل قرارگیری در محدوده شهری و عبور ترافیک سنگین، از نقاط حساس در وقوع تصادف هستند.

رئیس کمیسیون عمران شهری شورای اسلامی شهر ساوه با اشاره به پروژه احداث کمربندی شرقی امام علی (ع) گفت: این پروژه به طول ۸ و نیم کیلومتر می‌تواند روزانه حدود ۱۵ هزار وسیله نقلیه، به‌ویژه خودروهای سنگین را از داخل شهر خارج کرده و به کاهش بار ترافیکی و افزایش ایمنی در معابر درون‌شهری کمک کند.

خاکسار بیان کرد: به‌رهمرداری از این مسیر، علاوه‌بر کاهش فشار بر زیرساخت‌های شهری در روان‌سازی ترافیک، تسهیل عبور و مرور شهروندان و ارتقای ایمنی نقشی اساسی خواهد داشت.

وی گفت: پروژه‌هایی همچون ساختمان جدید شهرداری، تولید کفیوش، جدول‌گذاری، نشتند آسفالت و نصب دوربین‌های کنترل سرعت و تخلفات در حال اجرا است و تلاش مدیریت شهری بر آن است تا با استفاده حداکثری از منابع، رضایت شهروندان را جلب کند.

رئیس بسیج اساتید خوزستان:

حضور مردم در صحنه معادلات دشمن را برهم زد

اکبر حیدری در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم، اظهار کرد: در ارتباط با تجاوز رژیم صهیونی به ایران نیز بار دیگر دشمنان و بدخواهان ایران دچار شکستی شدند، چرا که واکنش مردم برخلاف محاسباتی بود که در ذهن داشتند. وی افزود: آخرین متجاوز این سرزمین یعنی صدام ملنون با تشبیهی بسیار جدی مواجه شده و ادامه حیات حکومتش نیز در سایه همان تجاوز قرار گرفته و با اعمالی که انجام داده به در مجازات آویخته شده است. رئیس بسیج اساتید خوزستان تصریح کرد: گمان اولیه دشمنانی که ناقح به کشور ما حمله کرده‌اند این بود که اگر یک ضربه سریع و محکمی وارد کنند، مردم ایران را به دلیل وجود مسائل و مشکلات اقتصادی با خود همراه می‌کنند، اما در ساعات اولیه خیال خام را کنار گذاشته‌اند، زیرا که فهمیده‌اند مردم ایران هیچ گاه در شرایط دشوار با دشمنان خود هم‌بیمان نمی‌شوند.

استاد دانشگاه شهید چمران اهواز عنوان کرد: گرچه ابتدا شهادت فرماندهان و دانشمندان مردم را تحت تأثیر قرار داده بود، اما با هدایت حکیمانه رهبر انقلاب، جایگزینی سریع شهیدان شگفتی به بار آورد و همانند همیشه مشاهد شد که رهبر انقلاب بار دیگر نیز کشتی متلاطم کشور را به دریای آرامش تبدیل کرده است.

وی با اشاره به اینکه دشمن تنها نیست و کشورهای زیادی از او حمایت می‌کنند، گفت: نکته اصلی که برای غرب نیز مسجل شده توانایی ماست، چرا که ما در حال حاضر می‌توانیم هر نقطه‌ای را که اراده کنیم تا شعاع سه تا چهار هزار کیلومتری مورد اصابت قرار می‌دهیم.

این استاد دانشگاه شهید چمران اهواز، گفت: این قدرت موشکی ما ترسی بزرگ در دل دشمنان ایجاد شده و طراحی‌های دشمن را برهم زده و این قدرت ما همه مستضعفان عالم را خوشحال کرده است.ما همواره ایران را در این ملت، که اول کشور امام رضا (ع) و دوم سرزمین موعود امام زمان (عج) است و به یاری خداوند و در سایه عنایت ائمه در آینده آسپناه‌های وارد شده محل ارتقا و پیشرفت بیشتر این کشور و نابودی رژیم صهیونی و سایر دولت‌های مستکبر خواهد شد.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن حردانی

سردبیر: محمد حسن حردانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

نشانی دفتر اهواز: اهواز – امانیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۹۳۸۶

چاپ: نشر فرهنگ اهواز

مومن برای مومن برکت و برای کافر، آتمام حجت است.

الْمُؤْمِنُ بَرَكَةٌ عَلَى الْمُؤْمِنِ وَ حُجَّةٌ عَلَى الْكَافِرِ؛

تشییع پیکر ۷ شهید خوزستانی در اهواز

مراسم تشییع هفت شهید خوزستانی که در حملات موشکی و هوایی رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند، در اهواز برگزار شد.



رئیس کل دادگستری خوزستان:

دستگاه قضایی همراهی کامل با دستگاه های خدمت رسان دارد

رئیس کل دادگستری خوزستان بیان کرد: بندر امام خمینی تأمین‌کننده بیش از ۷۰ درصد کالاهای اساسی و نهاده‌های دامی کشور است که با پیگیری رسمی، فرآیند ترخیص و تخلیه کالاهای اساسی و نهاده‌های دامی با سرعت بیشتری نسبت به گذشته انجام می‌شود.

وی با تأکید بر لزوم تداوم ارائه خدمات قضایی به مردم افزود: این اقدامات مانع از خدمت‌رسانی روزمره به مردم استان خوزستان نشده است و رسیدگی به پرونده‌های قضایی و امور مراجعان همانند گذشته ادامه دارد.

رئیس کل دادگستری خوزستان با اشاره به شعار هفته قوه قضاییه اسمال با عنوان «برای عدالتخانه‌ای به وسعت ایران عزیز»، گفت: خدمتگزاری به مردم در راس امور دادگستری است. همه ما مدیون مردمی هستیم که همواره در صحنه حضور داشته و امروز نیز وحدت و انسجام خود را در دفاع از ارزش‌ها و کیان کشور حفظ کرده‌اند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور :

۲۰۰ نفر در خوزستان با حملات اسرائیل مجروح شدند

بوستانی ادامه داد: در این ۱۲ روز، جابه‌جایی برخی بیماران، افزودن برخی تخت‌ها، خالی کردن سلفها، تجهیز انبارها برای سه ماه و تخلیه بیمارستان‌های مناطق حساس انجام شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز گفت: دو روز پایی بیشترین آسیب و مجروحان را داشتیم و حدود ۲۰۰ نفر در اهواز آسیب دیدند اما خوشبختانه هیچ فشاری به بیمارستان‌ها وارد نشده است.

وی بیان کرد: از همکاران نیروهای نظامی، انتظامی و به خصوص نیروهای بیمارستان بقای سیاه و حتی بخش‌های خصوصی به کمک ما آمدند تشکر می‌کنم. با کمک این دوستان، بدون وقفه در خدمات معمول مردم، درمان مجروحان انجام شد.

تشییع باشکوه ۶ شهید در اهواز؛

خانواده‌ای که سند کودک‌کشی اسرائیل شدند

خاک سپرده شد.پیکر مطهر این شهیدان پس از اقامه نماز توسط آیت‌الله موسوی جزایری، زعیم حوزه‌های علمیه خوزستان، از چهارراه نادری به سمت چهارراه آبادان تشییع و سپس در جوار سایر شهیدای این حملات آرام گرفت.

پیروزی، تحقق اهداف تعیین‌شده است؛

آغاز پایان هژمونی غرب

نیست؛ افزایش چشمگیر همبستگی ملی و سرمایه اجتماعی ملت ایران، که ثمره اعتماد بی‌دلیل و فتنه‌های راهبردی او است، قدرتی نرم را به میدان آورده که ضربات آن به مراتب سهمگین‌تر از هر سلاحی دشمن را تحت فشار قرار داده است.بی‌شک، ایران امروز به عنوان محور مستقل و تعیین‌کننده در تراز جهانی مطرح است. جایگاهی که تنها از جانب هیچ قدرت استکباری تعیین تکلیف نمی‌شود، بلکه در برابر نظم ظالمانه و شکننده بین‌المللی که آمریکا و متحدانش ساخته‌اند ایستاده و با مقاومت، عدالت‌خواهی و استقلال، حمایت و

را به تعطیلی بکشد، امروز در برابر قدرت جمهوری اسلامی ایران ایستاده است که فراتر از محاسبات تاکتیکی، نقشه‌های راهبردی او را درهم شکست و توانست جایگاهی فراتر از یک قدرت منطقه‌ای برای خود تثبیت کند؛ دهد. تجربه نبردهای متعدد رژیم صهیونیستی ندارد او را تهدید یا تحدید کند. این اقتدار بر پایه استراتژی یادزاندگی هوشمند و برنامه‌ریزی دقیق نیروهای مسلح شکل گرفته است. ساختاری که در برابر هرگونه تجاوز به سرعت واکنش نشان می‌دهد و دشمن را وادار به محاسبه و بازنگری می‌کند. اما اقتدار صرفاً محدود به عرصه نظامی

تسنیم، در منطق جنگ، معیار واقعی پیروزی، تحقق اهداف تعیین‌شده است و هرگاه دشمن از رسیدن به این اهداف بازمی‌ماند، شکست خورده است، هرچند با تبلیغات رسانه‌ای گسترده تلاش کند واقعیت را وارونه نشان دهد. تجربه نبردهای متعدد رژیم صهیونیستی با محور مقاومت، از جنگ ۲۳ روزه لبنان تا نبردهای محدود اما تأثیرگذار در غزه و در نهایت شکست مفتضحانه سال ۱۴۰۴ در برابر جمهوری اسلامی ایران، گواهی روشن بر این حقیقت است.رژیمی که با پشتوانه غرب و آمریکا وارد میدان شده بود تا برنامه هسته‌ای ایران را نابود و توان موشکی جمهوری اسلامی

کستره توزیع : استان های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

دارای ضریب کیفی : ۵۹٫۲۰

رتبه : ۳

تلفن : ۳۳۳۲۷۶۲۱-۳۳۳۶۰۰۲

دورنویس: ۳۳۳۶۰۰۲

(تحف العقول، ص ۴۸۹)

دریچه

«مردم»

ستون همدلی «وطن»



مهر؛ مجله مهر –مریم علی‌بابایی: هفت روز، یا هشت روز شاید هم نه روز است دیگر روزشمار اتفاقات هم گاهی سخت به یاد می‌نشیند، که سایه جنگ بر سرزمین‌مان افتاده، جنگی که مردم را ناگهان از آغوش خانه‌هایشان جدا کرد و در این چند روز که خاک ایران مورد حمله صهیون جنایتکار قرار گرفت، نه تنها کشور عزیزمان بلکه دل‌های زیادی از مردمی که خانواده‌هایی بی‌سرپناه شده‌اند، خانه‌هایی ویران شده‌اند، کوچه‌هایی که دیگر صدای بازی کودکان در آن نمی‌پیچد و دل‌هایی که غم دوری از شهر و کاشانه‌شان را به دوش می‌کشند.

در بی حملات این حملات وحشیانه و جنایتکارانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران، دست‌کم چهار بیمارستان هدف بمباران قرار گرفتند، رخدادی که بسیاری از تحلیلگران آن را مصداق آشکار جنایت جنگی دانسته‌اند. بر اساس گزارش‌های رسمی، شمار کل قربانیان این حملات تاکنون به بیش از ۲۲۴ شهید و حدود ۱۴۸۱ نفر مجروح رسیده است و بیش از ۷۰ زن و کودک در میان جان‌باختگان حضور داشته‌اند و ۹۰ درصد تلفات را غیرنظامیان تشکیل می‌دهند؛ آماری تکان‌دهنده که تصویری روشن از عمق فاجعه انسانی و ابعاد غیرنظامی این حملات ترسیم می‌کند.

همدلی وطن پرستانه

اما در میانه این اتفاق هولناک مردم به هم نزدیک‌تر شدند و جرقه اتفاقی ساده دل‌ها را روشن نگاه داشته است؛ «چراغ همدلی». وقتی در خانه‌ها و اسکان عمومی به روی مردم باز شد، سفره‌هایی که بی‌منت گشوده شد، دستانی که برای پاک‌کردن اشک کودکان بالا رفت و چشمه‌هایی که گرچه غرقابه اشک بود، اما برق امید در آن می‌درخشید، در کوچه‌پس‌کوچه‌های شهر، گاهی فقط کافی است سر بچرخاند تا ببینی مردم چگونه دیوار ترس را فرو ریخته‌اند و دیوار مهربانی ساخته‌اند.قاعدتا هیچ‌کس برای جنگ آماده نبوده و نیست اما گاهی برخی اتفاقات فارغ از تحلیل‌های سیاسی یا خط‌کشی ایدئولوژیک، دلگرمی مردمی است که می‌خواهند با رشادت‌ها و استواری‌شان تاریخ را از نو بنویسند آنها نه به فرمان و دستور کسی و نه بر حسب قاعده و قانونی تنها با یک حس مشترک می‌خواهند چون کوه منتهای کنار یکدیگر باشند این روزها، شهر پر از پیام‌های ساده‌ای است که پشت هر کدام از آنها دنیایی از انسانیت و فداکاری نهفته است.

بدون تعطیلی هر کجا و هر زمان



یکی از هم‌وطن‌هایمان روی شیشه ماشینش برگه‌ای بدون گرافیک خاصی چسباند که همان جمله، به اندازه یک پانجاه‌ها امن است برای کسی که نیمه‌شب دنبال دواخانه می‌گردد یا باید مادرزیزش را به بیمارستان برساند یا همسرش که باردار است را به مطب برود «بیباید یار هم باشیم. این تاکسی بدون تعطیلی هر کجا و هر زمان برای انجام امور دارویی و پزشکی است و می‌توانید با آن تماس بگیرید.»

«از تهران تا حیفاً با تیبیا» راننده خودروبی که سرویس رایگان در تهران تا پایان پیروزی و نبرد علیه رژیم صهیونیستی راه اندازی کرده است.

مغازه مکانیکی، بتری ساده زده؛ «خدمات رایگان تا پایان جنگ. خدمتگزار مردم. جانم فدای وطن.» مسجد حضرت ولی‌عصر (عج)، بتری نصب کرده در برای تهیه اقلام و اسکان شهروندان کمک کرده باشد: «چنانچه مشکلی دارید، ما بچه‌های بسیج کنارتون هستیم تا کمکتون کنیم از قبیل راهنمایی و کمک در تهیه اقلام مورد نیاز، تعمیرات وسایل، دارو، اسکان موقت.»

میوه‌فروشی کوچکی در گوشه‌ای از شهر، از سود خود گذشته و روی بنر نوشته است: «در همبستگی با مردم عزیز ایران، به دلیل وقایع اخیر و شرایط خاص کشور، تمامی میوه‌ها در این فروشگاه به قیمت خرید عرضه می‌شود. امیدوارم با همدلی از این روزهای سخت عبور کنیم.» مغازه‌دار، در فعال اجتماعی است و نه سیاست‌مدار. فقط مردی‌ست که بلد است دلش را وسط بگذارد تا همدلانه در کنار هموطنانش باشد.

در ساوه، یک اعلامیه روی دیوار دلگرمی عظیمی را منتقل می‌کند، «آنانی که فرزند کوچک دارند

و به شهر ساوه آمده‌اند و دنبال سرپناه هستند، اسکان رایگان و میزبانی انجام می‌شود.»

در کرج شخصی که خودش نانوايي داره با جمعی چند تن ديگر نانوايي صلواتي راه‌اندازی کردند تا به هم‌نوع خودشان کمک کنند: «در امامزاده

محمد حصارک نانوايي برای خدمت به مردم اقدام به راه‌اندازی نانوايي صلواتي کرده است.»

نانوای ديگر با اینکه خیر شهادت برادرش را شنيد باز هم دست از خدمت‌رسانی به مردم برنداشته است: «نانوایی که علیرغم شهادت برادرش، دست از خدمت مردم برنداشته که مشکلی برای مردم پیش نیاید.»

و این روزها، در جاده‌هایی که گاهی خودروها کیلومترها در ترافیک می‌مانند، افراد به صورت داوطلبانه به مردم آب می‌دهند حتی در صفا‌های طولانی پمپ بنزین هم این مهر کمک‌رسانی کم نشده است.

در بابل، حسینه‌ای اسکان رایگان برای مردم و مسافرین شده است، «بر حسب وظیفه ذاتی و انسانیت

و ایران دوستی مکانی که در مجموعه شرکتی در بابل برای دهه محرم جهت عزاداری سیدالشهدا علیه‌السلام در دو قسمت مردانه و زنانه پانچپیزات

آشپزخانه و سرویس بهداشتی و حمام باظرفیت بالغ بر ۵ هزار نفر تهیه شده، در این ایام به صورت کاملاً رایگان به هموطنان عزیزی که از شهرهای مختلف

فقط عزیمت به شمال را دارند داده می‌شود.»